

房价止跌促购买力上涨



▲省城一项目开盘热卖，购房者排对签约

随着上半年刚性需求的持续释放，住房成交量和价格连续七个月创佳绩。虽然政府对限购政策依旧不动摇执行，但央行利息调整、首套房贷利率9折之利好、公积金新政等系列政策下，房地产市场开始出现新的助力。

品牌楼盘频现排队买房

随着全国先抑后扬的市场态势，省城济南房地产市场在5、6、7三个月销售持续上涨，刚需、改善合力，市场中再度出现排队买房、夜里抢购的现象。6月底外海·中央花园在省体展示中心盛装开盘，当天吸引五百余人到场，据悉开盘前一天下午，就有一百多位市民冒雨在售楼处外等候。

于此同时，中海国际社区小高层组团尚湖央邸共计推出300余套房源，开盘当天不到三个小时热销270套，销售额3.2亿。而在开盘第二天加推的A4地块32套别墅房源，半小时内销售20套，销售额8800万。高性价比楼盘追捧力度不减当年，品牌楼盘排队购房现象频现。

7月成交量再创新高

根据济南住宅与房地产

信息网公布的每日成交数据，7月济南市住宅成交量达4150套，创下年内新高。在此期间热销的几个楼盘也都取得不俗业绩。

根据易居市场检测周报，7月28日重汽翡翠外滩首次开盘，开盘前蓄客280批，当天成交231套；泉景天沅凭借优质的教育资源，29日开盘当天120套房源成交70套。市场的种种迹象表明，上半年市场刚需、改善的购买力十足，而政策“指向性”的放松也促进了商品房的成交。

业内人士指出，住宅成交量的上涨与金融政策方面的推进有很大关联。近期连续两次降息，对市场的影响尤为明显，对市场部分观望情

绪的打破，助推部分需求的进一步释放将产生积极影响。

大户型推货比例渐增

进入7月份，省城楼市大户型推货比例逐步加大。楼市已经从上半年撬动刚性需求入市的以价换量第一阶段，转向下半年撬动改善型需求入市的以质量、以量带量的第二阶段。一些售楼处也竞相推出优厚的“老带新”客户政策。开发商一致认为：下半年市场刚需力量仍是支撑力量，而大户型高端住宅也具有刚需性质，对于改善型刚需购房者也会有很强的吸引力。

(楼市记者 贾婷)

2012CIHAF中国住交会活动启幕

7月27日，“CIHAF中国房地产主流媒体联盟2012峰会暨中国报业房地产广告经营专题研讨会”在广州美林湖温泉大酒店隆重召开。齐鲁晚报等全国六十余家主流媒体房地产部门负责人齐聚一堂，在宏观调控持续及行业深刻调整之际，共谋房地产行业可持续发展之道。

联盟秘书长单大伟在峰会上系统回顾了中国住交会13年的光辉历程，并对2012CIHAF中国住交会的筹办工作以及与联盟的资源互动作了详细介绍。会上还举行了联盟签约仪式和新一届联盟轮值主席单位的授旗仪式，同时向主流媒体主要负责人颁发特聘顾问、特约撰稿人及房地产市场观察员的证书。

成立于2001年的CIHAF中国房地产主流媒体联盟，在12年的发展进程中逐步发展成为中国房地产行业健康整合营销最大平台，促进了中国房地产行业健康和可持续发展。2012年，在原有的51家主流媒体的基础上，又有十余家主流媒体加入联盟。联盟将继续与CIHAF中国住交会互为依托，加强政府、房企、媒体与市场的联动与资源整合，为中国房地

产行业的发展搭建更大有效的平台。

作为中国房地产发展趋势的“风向标”、住宅产业前沿趋势的“制高点”、中国建筑科技创新的“策源地”以及行业国际合作的“首选门户”。CIHAF中国住交会伴随中国房地产业的成长，自1999年举办以来，历经十二年的成功举办，已经发展成为全球三大房地产专业展会之一。据悉，本年度的第十四届中国(深圳)国际房地产与建筑科技展览会(住交会)举办时间为12月6日—8日，地点在深圳会展中心，届时，不仅有房地产行业产业链上下游各环节企业人士的汇集交流，更有着对本年度中国房地产行业优秀企业及个人的褒奖盛典的举办。

此次峰会还进行了中国报业房地产广告经营专题研讨会，羊城晚报广告公司总经理胡荣、深圳特区报副总经理王月华、发现传媒董事长程友进、中城联盟秘书长戴大为等业界精英就地产传媒经营策略、新媒体形势下的精准营销等话题发表了精彩演讲。峰会由成全机构董事长、联盟副秘书长全忠全程主持。

(楼市记者 田园)

距经十路50米，距奥体东荷馆100米，距龙奥大厦300米，一楼即可俯瞰奥体全貌……

龙奥金座 省城商务新地标

资源联动价值

随着济南东部的发展，奥体片区初步具备商务总部中心、奥体运动中心、龙奥政务中心、会展经济中心、高新产业中心和文博中心六大区位优势，未来将是金融机构总部、产业区域总部、行业监管中心集聚地，是济南最顶级、最豪华的政治、经济和文化中央区域。

目前龙奥片区各种配套资源完善，其中包括政务配套、文体配套、医疗配套、金融配套。龙奥大厦、山东省高级人民法院、山东省交通厅、山东省国资委、山东省军区、省企业家联合会等政务中心极大地提升了奥体片区的政治影响力；奥体中心、山东省档案馆、山东博物馆、燕山中学等文教资源，彰显了奥体片区的至高品质；山东省立医院东院、武警山东总队医院为奥体片区提供了优质的医疗资源。目前奥体片区已累计引进各类金融机构20余家，其中大型银行省级分行10余家，包括中国银行、中国农业银行、中国工商银行、浙商银行、北京银行等知名银行机构，另外还有保险公司、证券公司等总部型企业，外资金融服务中心等金融项目也在规划建设中。奥体片区现已有喜来登大酒店入驻，未来还将有北京燕莎高端百货、万豪国际酒店、华润OLE

高端精品超市、北京BHG精品生活超市、银座购物等国际知名商业机构进驻。

众多的政务、商业、金融资源第一时间入驻奥体片区，显示了该片区强势的发展潜力，同时各类资源的联动又使奥体片区价值进一步提升，逐渐形成片区价值与资源价值互动升级的良性循环！

品质成就血统

龙奥金座项目按照国际6E级写字楼标准设计和建造，代表了济南顶级商务写字楼前形象。6E标准的制定，标志着具备国际品质的一线写字楼，从简单商务办公晋升为可持续生态办公，从而也使6E理念成为顶级办公理念的绝对代言。

龙奥金座采用创国家三星绿色建筑节能标准设计和建造，充分利用地下空间，提高空间率，将地下空间最大限度转化为停车位，实现超高的空间利用率和超高的车位配比；在太阳能资源的利用方面，龙奥金座通过太阳能热水技术、光导照明技术，将光热资源充分收集利用，并将新型的节能空气调节方式运用到项目的建造中，实现建筑内外新风的无碍通畅；在节水方面，龙奥金座利用中水系统和雨水收集系统，实现水资源的循环和合理利用，真正实现高效低耗。



龙奥金座位于经十路和奥体东路交会口东南角，紧邻奥体东荷馆，位置绝佳，将建成“国家级三星绿色节能建筑”。据工程人员介绍，目前项目施工进度飞快，已经建设到19层(规划19层)即将盛大封顶。咨询热线：0531-82789999/0999

在商务办公人性化的追求上，龙奥金座不仅讲求内部办公环境品位、品质的提升，更注重商务硬件设施与服务跟进。每层都设置老板私属盥洗室，于细节处体现国际建筑的人本精神，尊享完美办公空间。项目还特设商务中心、餐饮中心、大小会议室及影院等设施，全面满足商务办公人群的工作生活所需。在物业服务方面

由深圳国贸物业公司担承，该公司具备国家一级资质，服务于全国17个省市厅级行政单位和大型办公项目，为企业提供一流的物业管理服务。

新中式商务地标

龙奥金座位于经十路与奥体东路交叉口的东南角，距经十路20米，距奥体东荷馆50米，距龙奥大厦200米，站位济南奥体片区核心区域。之所以选址于此，正是看中了奥体片区无限的发展潜力和片区资源，为贴合区域发展形势，龙奥金座无论在外观设计还是内在配置方面都倾注了大量心血。

在外观方面龙奥金座是由大卫设计院院长亲自笔设计的，三栋建筑呈品字形排布，无论从哪个方向审视都是一组完整挺拔的建筑群。外立面采用新中式建筑风格，将中国传统文化元素与现代商务元素完美结合，注重挺拔感同时呈现出别具一格的、兼具时代气息与文化气息的商务形象。在内部空间与配套方面，龙奥金座严格按照“国家三星绿色建筑节能标准”“国际6E标准”设计，引领现代商务办公新风潮。

龙奥金座，独享奥体片区得天独厚的资源优势，以创国家“三星绿色建筑节能标准”标准、国际“6E”标准的绝对领先理念，逐渐成为济南纯粹商务办公领域的核心领导者，华丽撰写济南商务办公新篇章，成为省城商务办公新地标。